
 فرار راننده اتوبوس
پس از  تصادف مرگبار  با پیکان

گروه حوادث: راننده بی‌احتیاط اتوبوس پس از برخورد با یک 
دستگاه سواری پیکان که منجر به آتش گرفتن خودرو و مرگ 

سرنشینانش شد از صحنه تصادف فرار کرد.
سرهنگ سیاوش محبی، جانشین پلیس راه راهور فراجا، در تشریح 
جزئیات این سانحه اظهار کرد: »ساعت ۰۳:۳۰ بامداد ۲۹ اردیبهشت 
یک فقره تصادف منجر به فوت در آزادراه کاشان به قم، محدوده 
روبه‌روی پادگان شهید حسن‌زاده، میان یک دستگاه اتوبوس اسکانیا 

درسا مدل ۱۳۹۷ و یک دستگاه سواری پیکان به وقوع پیوست.«
وی افزود: »برابر بررسی‌های اولیه، اتوبوس در مسیر جنوب به 
شمال آزادراه و در مسیر اردکان یزد به مقصد تهران در حال حرکت 
بوده که از قسمت جلو با بخش عقب سواری پیکان برخورد کرده 
است. شدت برخورد به حدی بوده که اتوبوس حدود ۱۴۰ متر 
آثار کشیدگی و ترمز داشته و سرانجام در خط یک آزادراه متوقف 
و دچار حریق شده است. سواری پیکان نیز دچار آتش‌سوزی 
شده و راننده و سرنشین آن به علت محبوس شدن در داخل 
خودرو، در محل جان خود را از دست دادند. همچنین راننده 
اتوبوس پس از وقوع حادثه از صحنه متواری شده که تلاش برای 

دستگیری او ادامه دارد.«
جانشین پلیس راه راهور فراجا گفت: »آخرین ثبت سامانه‌ای 
راننده اتوبوس در ساعت ۰۳:۳۵ صبح در پاسگاه اردستان به 
نام فردی به هویت مشخص، ثبت شده است که صحت و 
جزئیات آن در دست بررسی قرار دارد. در بررسی اولیه، علت 
حادثه بی‌احتیاطی راننده اتوبوس به علت بی‌توجهی به جلو 
تشخیص داده شده است، اما علت اصلی این حادثه همچنان 

توسط کارشناسان پلیس راه در دست بررسی است.«

دستگیری 2 عامل نفوذی در تهران 
گروه حوادث: دو عنصر نفوذی که در پوشش خبرنگار در تهران 
فعالیت می‌کردند با تلاش مأموران پلیس اطلاعات فاتب و 

انجام اقدامات پیچیده اطلاعاتی شناسایی و دستگیر شدند.
این زن و مرد جوان با سوءاستفاده از پوشش رسانه‌ای، اقدام 
به جمع‌آوری و ارسال اطلاعات طبقه‌بندی‌شده مرتبط با مراکز 
حیاتی و حساس نظامی و اطلاعاتی کشور به شبکه‌های معاند 

نظام می‌کردند.
بر اساس اعام پلیس، اهمیت دستگیری این عناصر با 
توجه به داده‌های کشف‌شده و ارتباطات سازمان‌یافته آنها با 
عناصر داخلی و خارجی بسیار بالاست و در تأمین امنیت ملی 
و خنثی‌سازی تهدیدات احتمالی نقش تعیین‌کننده‌ای دارد. 
تحقیقات اولیه نشان می‌دهد کانال ارتباطی امن این شبکه با 
اتاق عملیات خارج از کشور، از طریق اینترنت ماهواره‌ای و با 
بهره‌گیری از تجهیزات استارلینک برقرار بوده است. دستگاه 
گیرنده استارلینک این شبکه نیز در جریان عملیات کشف و 
ضبط شد. پلیس اعلام کرده است که تحقیقات فنی و اطلاعاتی 
برای شناسایی سایر اعضا و شبکه‌های پشتیبان این افراد در 

دستور کار قرار دارد.
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گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد جوان که در 
جریان کلاهبرداری از یک پدر و پسر ثروتمند آنها 
را به کام مرگ کشانده بود با گذشت 19 سال از 
قتل‌ها موفق شد با بخشش اولیای دم به شرط 

دریافت دیه از مجازات مرگ رهایی یابد. 
به گزارش »ایران«، مرد زندانی وقتی از خودروی 
حامل زندانیان پیاده شد تا وارد دادسرای 
امور جنایی تهران شود سرش را رو به آسمان 
گرفت و زیر لب گفت: »19 سال است که سایه 
مرگ بر سرم سایه انداخته کاش این بار دیگر 
تکلیفم را روشن کنند یا ببخشند یا حکم را 
اجرا کنند.« هربار که برای شرکت در جلسات 
صلح و سازش او را به دادسرا می‌آوردند فقط 
از اولیای دم یک جمله می‌شنید »ما قصاص 
می‌خواهیم.« اما این‌بار وقتی قدم به اتاق 
قاضی گذاشت و با خانواده مقتول روبه‌رو شد 
در کمال ناباوری جمله دیگری شنید: به خاطر 
رضای خدا از قصاص قاتل گذشتیم اما یک 
شرط داریم.  مرد زندانی از شنیدن این حرف 
شوکه شد؛ باورش نمی‌شد آنها، از قصاص 
گذشت کنند. فکر نمی‌کرد خانواده‌ای که او 
دو عزیزشان را از آنها گرفته بود او را ببخشند.

دو جسد در صندوق عقب
ماجرای قتل‌ها به اوایل بهمن سال 86 
برمی‌گشت. زمانی که مرد تاجر و پسر 40 ساله‌اش 
از خانه خارج شدند تا به دفترشان بروند اما دیگر 
بازنگشتند. ناپدید شدن مرد 70 ساله و پسرش به 
پلیس گزارش شد و تیم جنایی برای یافتن ردی 
از آنها وارد عمل شدند. سعید و پسرش وضعیت 
مالی خیلی خوبی داشتند و تاجر بودند. در حالی 
که کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تحقیقات 
گسترده‌ای برای یافتن پدر و پسر آغاز کرده بودند، 
دریافتند که خودروی مدل بالای آنها نیز به همراه 

مرد تاجر و پسرش ناپدید شده است.
بدین ترتیب شماره پاک خودرو توسط کلیه 
واحدهای گشت استعلام شد. مأموران گشت 
کلانتری در اطراف تهران خودروی رها شده‌ای 

را پیدا کردند که آثار خون داخل آن به چشم 
می‌خورد. آنها به محض باز کردن در صندوق 
عقب با جسد سعید و پسرش در حالی که 
با شلیک گلوله به قتل رسیده بودند، مواجه 
شدند. وقتی پلیس برای حل این معمای جنایی 
هولناک به محل کار این پدر و پسر رفت از داخل 
سطل زباله، کاغذی مچاله شده پیدا کرد که 

پیش‌نویس خرید گاراژی در اطراف کرج بود.

قتل در گاراژ
با بدست آمدن این سرنخ، کارآگاهان جنایی 
راهی گاراژ شدند. مرد جوانی که خودش را کارگر 
گاراژ معرفی کرد مدعی شد صاحب گاراژ در خارج 
از کشور زندگی می‌کند. اما در ادامه تحقیقات 
وی با دیدن عکس مقتولان گفت: »مردی به 
نام وحید نقشه فروش این گاراژ را داشت؛ 
می‌دانست صاحبش خارج از کشور است. او 
می‌خواست گاراژ را به این دو پدر و پسر بفروشد. 
سعید و پسرش با 35 میلیون تومان پول نقد به 
گاراژ آمدند اما وقتی با وحید به اختلاف خوردند 
او با شلیک گلوله آنها را به قتل رساند و پول‌ها را 
برداشت. بعد هم اجساد را داخل صندوق عقب 
خودروشان قرار داده و خودرو را سوار شد و اینجا 

را ترک کرد.«

دوبار قصاص
با دستگیری وحید و اعتراف به قتل‌ها او در 
دادگاه کیفری استان تهران به دوبار قصاص 
محکوم شد. اولیای دم سعید و پسرش همچنان 
خواهان قصاص بودند و وحید هم یکبار پای 
چوبه دار رفت اما با تلاش واحد صلح و سازش 
دادسرای جنایی موفق شد از آنها مهلت بگیرد. 
بعد از آن دیگر اولیای دم به سراغ وحید نیامده و 
مرد جوان 19 سال در بلاتکلیفی به سر می‌برد. تا 
اینکه درنهایت درخواست تعیین تکلیف کرد و بار 
دیگر جلسه صلح و سازش در دادسرا برگزار شد 
و حالا اولیای دم از قصاص او به شرط دریافت 

دیه گذشت کردند.

گروه حوادث:کامران علمدهی/ زنی که متهم است بخشش قاتل پدر و پسر بعد از 19 سال
با همدستی خواستگار سابقش همسرش را به 
قتل رسانده، در حالی در دادگاه کیفری به تنهایی 
پای میز محاکمه ایستاد که همدستش پیش از 

جلسه رسیدگی در ندامتگاه فوت کرده بود.
به گزارش »ایران«، اوایل سال 1404 گزارش مرگ 
مشکوک مرد 70 ساله‌ای به نام محمود در خانه‌اش 
به پلیس اعلام شد. با حضور مأموران در محل، 
همسر مقتول به نام سوسن در توضیح ماجرا به 
مأموران گفت: »حال همسرم بد شد و هرچقدر 
من و مسعود دوست خانوادگی‌مان تلاش کردیم 

که او را احیا کنیم، موفق نشدیم.«
پزشکی قانونی پس از معاینه جسد در گزارشی، 
علت تامه مرگ را فشار بر عناصر حیاتی گردن 
اعام کرد. همچنین در تکمیل گزارش آمده که 
آثار کبودی و ضرب دیدگی در برخی از نقاط بدن 
قربانی دیده شد. با این گزارش، سوسن و مسعود 
بازداشت شدند و تحت بازجویی قرار گرفتند. 
سوسن وقتی با گزارش پزشکی قانونی مواجه شد، 
ادعا کرد مسعود همسرش را به قتل رسانده است. 
در ادامه مسعود نیز در جریان بازجویی‌ها مدعی 
شد که خود سوسن همسرش را کشته است. با 
تکمیل تحقیقات، برای مسعود به اتهام مباشرت 
در قتل و برای سوسن به اتهام مشارکت در قتل 
عمدی کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 5 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده 
شد. اما در حالی که چند هفته به جلسه محاکمه 
مانده بود از ندامتگاه خبر رسید که مسعود در اثر 
سکته جان باخته است. به این ترتیب سوسن به 

تنهایی پای میز محاکمه رفت.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه دو پسر و یک دختر مقتول که 
از همسر اولش بودند، درخواست قصاص کردند. 
پسر بزرگ مقتول به قضات گفت: »پدرم یک 
نظامی بازنشسته بود. او چند سال قبل سکته 
کرده بود و من و برادر و خواهرم مراقبش بودیم. 
البته خواهرم هم با او زندگی می‌کرد. یک هفته 
قبل از جنایت خواهرم برای انجام کاری به تهران 
رفته بود اما وقتی برگشت، متوجه شد این زن 
-سوسن-  با حضور در خانه پدرم وسایلش را جمع 

کرده و پشت در گذاشته و گفته من همسر پدرتان 
هستم.  بلافاصله به خانه پدرمان رفتیم اما 
سوسن اجازه نداد ما وارد شویم و می‌گفت حق 
ندارید دیگر به این خانه بیایید. بعد هم یکی از 
همسایه‌ها با من تماس گرفت و گفت پدرتان 
پیغام داده که به در خانه نیایید چون سوسن آدم 
خطرناکی است و ممکن است برایتان دردسر 
ایجاد کند. چند روز بعد هم همین خانم با من 
تماس گرفت و مدعی شد پدرتان سکته کرده و 
مرده است. ما به هیچ عنوان گذشت نمی‌کنیم 

و خواستار قصاص او هستیم.«
در ادامه سوسن به جایگاه رفت و گفت: 
»چند ماه پیش از ماجرا من و محمود با هم 
ازدواج کردیم. او مشکلات و بیماری‌اش را از 
من پنهان کرده بود. وقتی به خانه‌اش رفتم 
تازه متوجه شدم که او بیماری و مشکلات 
زیادی دارد. مدام در حال نظافت او و خانه‌اش 
بودم و بارها سر این موضوع با او دعوا کردم. 
با این حال مثل یک پرستار از او مراقبت 

کردم.«
پسر مقتول در واکنش به این اظهارات 
گفت: »با اینکه پدرم سکته کرده بود اما 

هوشیار و سالم بود.«
قاضی از سوسن پرسید: »روز حادثه شما 

کجا بودی؟«
متهم گفت: »برای انجام کاری به ورامین رفته 
بودم که مسعود با من تماس گرفت و گفت 
حال محمود بد شده من هم به سرعت یک 
خودروی اینترنتی گرفتم و خودم را به خانه 
رساندم و دیدم او روی زمین افتاده و نفس 
نمی‌کشد. هرچه تاش کردیم تا با کمک 
اورژانس به صورت تلفنی او را احیا کنیم، 

نتوانستیم.«
قاضی سؤال کرد: »مسعود چه رابطه‌ای با 

داشت؟« شما 
متهم جواب داد: »مسعود هم دوست 
خانوادگی‌مان بود و هم خواستگار سابقم. 
من در بوتیک او در ورامین کار می‌کردم.«
قاضی گفت: »چرا روز حادثه به خانه شما آمده 

بود؟«
سوسن گفت: »مسعود به عنوان صاحبکارم 
با محمود آشنا شد و به خانه‌مان رفت و 
آمد داشت و در جریان مشکلات و اختلافات 
ما بود. محمود به من خرجی نمی‌داد 
و می‌گفت خودت کار کن و خرجت را 

دربیاور.«
قاضی سؤال کرد: »آثار کبودی و ضرب 
دیدگی روی بدن مقتول ناشی از چه بود؟«
متهم جواب داد: »او سکته کرده بود و در 
راه رفتن مشکل داشت و مدام به دیوار و 
زمین می‌خورد. البته چندباری هم با هم 
درگیر شدیم اما اغلب او من را کتک می‌زد.«
قاضی گفت: »با توجه به وضعیت جسمی 
مقتول به نظر می‌آید بیشتر تو او را مورد 
ضرب و شتم قرار می‌دادی. از طرفی 
مشخص شده روز حادثه هیچ تماسی از 
طرف شما با اورژانس گرفته نشده بود.«
متهم گفت: »من با اورژانس تماس گرفتم 
حالا علت اینکه شماره‌ام ثبت نشده را 
نمی‌دانم. من نقشی در قتل همسرم نداشتم 
و اصاً در زمان مرگ محمود در خانه نبودم. 
اگر اتفاقی افتاده، کار مسعود بوده و من 

بی‌گناهم.«
با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد 

شدند. شور 

م   دو زن  ر  نکا ا
قتل  ر   د

ده سالخور شوهر 

گروه حوادث: یک کارگر در معدن نگین منطقه معدنی 
پروده بر اثر گاز گرفتگی جان باخت.

ابراهیم رحیمیان، دبیر اجرایی خانه کارگر طبس در تشریح این 
خبر به ایلنا گفت: »شامگاه دوشنبه در شیفت سوم کاری معدن 
شماره ۲ شرکت نگین واقع در منطقه معدنی پروده، حادثه‌ای 

منجر به فوت یکی از کارگران شد. بر اساس بررسی‌های اولیه، 
سه نفر از نیروهای عملیاتی در زون کاری خود مشغول فعالیت 
بوده‌اند که مشخص شد یکی از تجهیزات مورد نیاز از جمله 
شیلنگ دچار کمبود شده است. به همین خاطر یکی از 
کارگران به نام »جواد پسرکلو« برای تأمین شیلنگ به سمت 

دویل که به عنوان مسیر ارتباطی عمودی میان لایه‌های زغالی 
یا تونل‌های فرعی مورد استفاده قرار می‌گیرد، رفت اما بنا به 
دلایلی از جمله نبود تهویه مناسب وی هنگام ورود به این فضا، 
دچار گازگرفتگی شده و در همان محل جان خود را از دست 
داد.« رحیمیان ادامه داد: »پس از گذشت چند ساعت همکاران 

وی اقدام به جست‌وجو کرده و در نهایت پیکر بی‌جان او 
را در محل مذکور پیدا کردند. جسد این کارگر، ساعت ۷ 
صبح سه‌شنبه از معدن خارج و برای انجام اقدامات قانونی و 
بررسی‌های تکمیلی تحویل مراجع ذی‌ربط شد.« این کارگراهل 

مینودشت و متولد اردیبهشت ۱۳۶۲ است.

مرگ یک کارگر در معدن پروده


